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SZENFNERNÉ VARGA ANIKÓ 

BESZÁMOLÓ A HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET 

2010-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

(Az évértékelő rövidített változata) 

AZ EGYESÜLET SZERVEZETI ÉLETE: 

A 2010-es év jelentős változásokat hozott Bala-

tonfüred kulturális intézményrendszerében. A 

Nonprofit KFT. Kezelésébe került a megnyíló Va-

szary-villa, a megújult Jókai Múzeum és a Városi 

Múzeum. Az utóbbiba átkerült a helyismereti 

anyag egy része is. Itt kutathatnak, dolgoznak tag-

társaink, munkatársaink, segítőink. Három kutató-

nap áll az érdeklődők rendelkezésére (szerda, csü-

törtök, péntek 10-18 óráig). Egyesületi napunkat az 

Arany J. utcában tartjuk minden hónap első hétfő-

jén. Tagtársaink továbbra is gazdagítják adománya-

ikkal a Helytörténeti Gyűjteményt, melyet ezúton 

is megköszönünk (Egervári Tivadar, Elek Miklós, 

Gazsi József, Karika Erzsébet, Pálffy Károlyné, 

Szabó Lóránt, Szabó Lórántné, Tóth Attila, Z. 

Karkovány Judit). 

Tagtársaink közül az elmúlt esztendőben hár-

man hunytak el: Szekeres Mihályné, Somogyi Pál 

és Tilesch Nándor. Együttérzésünket temetéseiken 

való részvételünkkel és a megemlékezés koszorúi-

val is kifejeztük. 

Taglétszámunk jelenleg 71 fő. Ezúton szeret-

ném jelezni, hogy költségeink jelentősen megnö-

vekedtek, ezért az elnökség nevében tisztelettel ké-

rem, hogy fogadják el az alábbi javaslatokat: 

– a Füredi Históriát a jövőben, a Városi Múze-

umban szíveskedjenek átvenni, 

– költségkímélés miatt Hírleveleink egyszerre 

több programra is meghívják tagtársainkat, 

– az elnökség javasolja a tagdíj 1000 Ft-ra való 

emelését. 

A 2010-ES ESZTENDŐ ESEMÉNYEI KÖZÖSSÉGÜNKBEN: 

Az elmúlt esztendőben is koszorúzással képvi-

seltette magát egyesületünk a város politikamentes 

ünnepségein. A Magyar Sajtó Napján Baán Beáta 

felelős szerkesztő és Szenfnerné Varga Anikó el-

nök koszorúzta meg Györök György emléktábláját 

a Füredi História nevében. Ismételten részt vettünk 

a Kőszínházi Napok rendezvényein a Kisfaludy 

szobornál és az arácsi református temetőben. Az 

emlékezés virágait Bertók Gyula elnökségi tag és 

Szenfnerné Varga Anikó elnök helyezték el. 

Szeptemberi egyesületi napunkon Molnár Judit 

tagtársunk, önkormányzati képviselő a Kiserdő fel-

újításáról tartott tájékoztatást, nagy érdeklődés 

mellett. 

Októberben Tóth Györgyi, egyesületi titkárunk 

vezetésével ingyenes látogatásra volt lehetősége 

tagtársainknak a Városi Múzeumban. 

Novemberben Takács Miklós tagtársunkat, ön-

kormányzati képviselőt kértük fel előadásra, abból 

az alkalomból, hogy 175 éve látogatott Füredre 

Paget János angol orvos, európai utazó, később 

magyar szabadságharcos, erdélyi gazda. Köszön-

jük, hogy kutatásának eredményeit megosztotta ve-

lünk. 

Egyesületi nap keretében találkozott tagságunk 

az immár hagyományossá vált adventi teadélutá-

nunkon. Köszönjük a helyet a Városi Könyvtár 

igazgató asszonyának, tagtársunknak Sárköziné 

Sárovits Hajnalkának és mindazoknak, akik segí-

tették kellemessé tenni ezt délutánt. 

Egyesületünk kiemelt rendezvénye volt Pálóczi 

Horváth Ádám mérnök, költő, népdalgyűjtő szüle-

tésének 250. évfordulójára szervezett emlékünnep-

ségünk. A református templomban Miklós Ferenc 

lelkész ünnepi istentiszteletet tartott, a templom 

előtt pedig dr. Ács Anna muzeológus, szakmai 

igazgató tagtársunk szép és tartalmas beszédet 

mondott. A templom falán található emléktáblát 

egyesületünk nevében Karika Erzsébet elnökségi 

tagunk és Elek Miklós tagtársunk koszorúzta meg. 

Köszönjük a balatonfüredi egyházközség énekka-

rának részvételét és Bánó Veronika kórusvezető-

nek, hogy a felkérést elfogadta. 

Ugyancsak májusban a Városi Művelődési Ide-

genforgalmi és Sportosztály felkérésére a Jókai na-

pok rendezvénysorozatában kaptunk feladatot. Mi 

fogadtuk a pápai Jókai-kör tagjait a Városi Múze-

umban, ahol megismerkedtünk az egyesület múlt-

jával, jelenével, meghallgattuk irodalmi önképző 

körüknek műsorát. 

Júliusban Bartha László tagtársunk kezdemé-

nyezésére és az ő elgondolását támogatók kivitele-

zésével a református temetőben kopjafát állítottunk 

az ötvenes években meghurcolt gazdák és családja-

ik emlékére. Az ünnepség megszervezésére egye-
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sületünket kérte fel. A meghívók tervezéséért, a 

zenei közreműködő felkéréséért titkárunknak mon-

dunk köszönetet. Levezetését Sarkady Tamás tag-

társunk vállalta, az ünnepi beszédet egyesületünk 

elnöke mondta. Végül a kopjafát a történelmi egy-

házak papjai megáldották. 

Július 5-9-ig az egyesület helytörténeti táborát 

titkárunk, Tóth Györgyi szervezte és vezette. 

Örömmel és az egyesületi tagság utánpótlásának 

reménységével tölt el bennünket, hogy a tábor iránt 

nagy volt az érdeklődés (28 fő). 

Folyóiratunk ebben az esztendőben is városunk 

önkormányzata, valamint az Oktatási és Kulturális 

Minisztérium pályázati támogatásával jelenhetett 

meg. A lapszámokban 6 tagtársunk publikált: dr. 

Ács Anna, Kurutzné Kovács Márta, dr. 

Lichnechert András, Némethné Rácz Lídia, 

Szenfnerné Varga Anikó, Z. Karkovány Judit. Kü-

lön köszönetet mondunk Némethné Rácz Lídia tag-

társunknak, aki önzetlenül és egyedül válogatta és 

szerkesztette a Füredi História X. évfolyamának 2. 

számát. 

A folyóirat megjelenésének 10. évében az el-

nökség úgy döntött, hogy megpróbálja működtetni 

a szaklektorok rendszerét. Ez azt jelenti, hogy a fe-

lelős szerkesztő kéri fel az egyes számok szakértő-

it, mivel az állandó szerkesztőbizottság különböző 

okok miatt nem működött hatékonyan. Ugyanekkor 

az elnökség felkérte a felelős szerkesztőt, hogy 

minden esztendőben a beszámoló közgyűlésen is-

mertesse elképzeléseit, terveit a következő évről. 

2010-ben két tagtársunk könyve került az olva-

sókhoz. Dr. Rácz János „Halászat Balatonfüreden 

és környékén” című munkája áprilisban jelent meg. 

Szeptemberben pedig Polonyiné Herczeg Edit - 

Simon Károly „Füredi ifjúság” címmel idézték fel, 

hogy milyen volt Balatonfüred a harmincas – ötve-

nes években és miként lehetett itt élni akkoriban. 

Októberben a Füredi arcélek rendezvénysorozat 

vendége volt Glatz László tagtársunk a Városi Mú-

zeumban. A kellemes hangulatú esten egyesüle-

tünkből többen részt vettünk. 

ELISMERÉSEK – KAPCSOLATOK: 

2010-ben a Balatonfüred Városért Közalapít-

vány Kulturális nagykövete kitüntető címet ado-

mányozta Z. Karkovány Judit és Szenfnerné Varga 

Anikó tagtársunknak. 

A Honismereti Szövetség jubileumi emléklapját 

kapták a honismereti mozgalomban végzett ki-

emelkedő munkásságukért: Elek Miklós, Gubicza 

Ferenc, Karika Erzsébet tagtársaink. 

Tóth Györgyi titkárunkat a Veszprém megyei 

Honismereti Egyesület elnökségi tagjává választot-

ták. 

Dr. Ács Annát pedig az ellenőrző bizottság tag-

jává újra választották. 

Gratulálunk tagtársainknak. 

Ebben az évben egyesületünk tevékenységét 

támogatta: 

- Városi Könyvtár 

- Városi Művelődési Központ 

- Balatonfüred Város Önkormányzata (ezen be-

lül a Humán Erőforrás Bizottság) 

- Balatonfüred Városért Közalapítvány 

- Balatonfüredi Napló 

- Füred TV 

- Tóth-Bencze Tamás a Városi Múzeum munka-

társa 

- Borbély Krisztián a Városi Könyvtár informa-

tikusa 

- Pethő Csaba vállalkozó 

 

Minden Kedves Olvasónknak 
Békés Karácsonyt 

és eredményekben gazdag 
Boldog Új Esztendőt 

kívánunk! 
 


